



Рассказ
Серебрянки
подарок Снегурочки

Анна
Филин

0+

Анна Филин Серебрянки: подарок Снегурочки

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66872998

SelfPub; 2021

Аннотация

В канун Нового Года Снегурочку огорчает новость от почтальона дяди Лёши, что писем в этом году не двадцать мешков, а только два. Почему их так мало? Перестали в волшебство верить?

Снегурочка хочет исправить эту ситуацию и вышивает для каждого свой подарок – серебрянки, которые в новогоднюю ночь подарят людям счастье. А какое счастье, зависит от желания, которое загадают взрослые и дети, пока бьют куранты.

Кощей узнаёт об этом и хочет украсть все серебрянки себе.

Так в чём же проблема? Куда пропала вера в волшебство и возможно ли это исправить?

Анна Филин

Серебрянки: подарок Снегурочки

Начинается декабрь-месяц. Почтальон дядя Лёша везёт в Великий Устюг письма.

Подъезжает к усадьбе Деда Мороза, а его там уже Снеговик встречает, живой, настоящий.

– Привет Лёша! – машет ему Снеговик. – Проезжай! – показывает ему на открытые ворота, и дядя Лёша заезжает во двор.

– Как дорога? Сильно замело? – Дружелюбно интересуется у него Снеговик, пока дядя Лёша вылезает из грузовика.

– Замело. Да ещё как! – дядя Лёша подходит к багажнику, открывает его и смотрит на два завязанных мешка с письмами. Раньше их под двадцать штук возил, а сейчас только два набралось.

Снеговик подходит к нему и тоже разочарованно смотрит:

– В этом году очень мало.

– Да, – с грустью выдохнул дядя Лёша. – Дети совсем перестали в чудеса верить, – потягивает к себе поближе один мешок и закидывает на спину. Снеговик берёт второй и делает так же. – Веди! – дядя Лёша прикрывает одной рукой дверцы багажника и идёт следом за Снеговиком в дом.

Отряхивают на крыльце валенки от прилипшего снега и проходят во внутрь. В украшенной мишурой прихожей чувствуется новогодний аромат ели и карамельных конфеток.

Снеговик уходит вперед по коридору, а дядя Лёша замедляется возле гостиной и видит за стеклянной дверью красочно мигающие огоньки. Заглядывает туда и видит по центру комнаты огромную до потолка наряженную ёлку с шариками, гирляндой и звездой на макушке. В камине горит огонь, и потрескивают дрова. А возле тепла сидит в кресле Снегурочка с пальцами и кропотливо вышивает что-то на длинном синем полотне.

– Здравствуй! – учтиво поздоровался с ней дядя Лёша. Снегурочка обернулась к нему, поздоровалась, но радости на её лице не было.

– А я тут для вас письма, целых два мешка привёз, – решил порадовать её дядя Лёша.

– Всего два? – огорчилась сильнее Снегурочка.

– Лёш, ты где? – позвал его с лестницы Снеговик.

– Мне пора, – робко попрощался со Снегурочкой дядя Лёша, поправил мешок, что б удобней держать, и пошёл к лестнице. Не хотелось ему Снегурочку в таком подавленном настроении оставлять. И вовсе это на неё не похоже.

Обычно Снегурочка сияла от радости при их встрече и первой спешила читать письма, написанные самыми маленькими ребятами. Рассматривала рисунки, писала им ответы. А сейчас что с ней произошло?

Снеговик придерживает перед дядей Лёшей дверь в кабинет Деда Мороза.

– Здравствуй, Алексей, – встаёт из-за стола дед Мороз и подходит к нему.

– Здравствуйте, – дядя Лёша опускает возле стены свой тяжёлый мешок и уважительно жмёт в знак приветствия руку деду Морозу.

– И это всё? – удивляется Мороз. – Я думал, Снеговик пошутил про два мешка.

– И даже больше скажу, я уверен, что это проделки Кошечья! – высказался с лютой ненавистью Снеговик. – Или Серый волк, или Баба Яга, или все вместе взятые. Ух, я им! – сердито пригрозил кулаком.

– Зачем им детские письма? – усомнился Мороз.

– Как зачем? Что бы на снегурочкины серебрянки променять! – воскликнул Снеговик.

– Серебрянки? Извините, а что это такое?

– Это её подарок, – вежливо пояснил дяде Лёше Мороз. – С каждым годом она всё сильнее расстраивается, что писем присылают всё меньше и меньше. И она решила подарить всем свои чудеса. На волшебном полотне вышивает серебряными нитками уникальную для каждого человека снежинку. А в новогоднюю ночь, серебрянки превратятся в настоящий снег, и, коснувшись человека, подарят ему счастье. Какое счастье, зависит от желания, которое загадают взрослые и дети, пока бьют часы. Вот так.

– Я правильно понял, что каждая серебринка уникальна и предназначена для одного человека? Так это же получается миллионы серебринок нужно вышить. Снегурочка точно успеет?

– А как я успеваю за месяц столько игрушек мастерить, ты не спрашиваешь, – посмеялся Дед Мороз. – Внушенька целый год трудится. Я уверен, она справится с этим в срок.

– Справится, то справится, но как серебринки коснутся тех, кто в доме за столом праздник встречает? Сейчас же мало кто в Новый Год на улицу выходит, – нерешительно спросил дядя Лёша.

– Серебринка обязательно до своего человека долетит. Через камин, приоткрытое окно, щёлку в двери, – объяснил дед Мороз.

– Да, и Кощей хочет их украсть! Он коварен, – не прекращал Снеговик.

– Я свою внучку в обиду не дам. Да и до самого праздника ещё целый месяц. Пойдёмте лучше чай пить.

Дед Мороз спустился вместе с Лёшей и Снеговиком к Снегурочке в гостиную. Все вместе попили вкусный чай с ватрушками, пообщались, а после этого дядя Лёша отправился в обратный путь.

Наступило 31 декабря.

Снегурочка грустно сидит на облучке праздничных саней в ожидании, пока дедушка закончит подготовку к отъезду.

Ей не хочется провожать уходящий год. Ведь после такого прощания всё больше вспоминаешь старый год и появляется ощущение, что сейчас всё намного хуже, чем было в то время. Раньше, почтальон дядя Лёша привозил двадцать мешков писем. Тогда люди верили в волшебство, ждали праздник и желали друг другу счастья. Но сейчас почему-то, перестали. Страшно представить, что будет потом.

– Дедушка, ты же знаешь, что в нас уже не верят. Зачем мы продолжаем творить чудеса? – спросила она у Деда Мороза.

– Перестань, внучка. Это же праздник, – Дед Мороз вместе со Снеговиком закинул огромный мешок с подарками на задок саней и пошёл проверять оленью упряжку. Затем сел на облучок, взял в руки вожжи. – Может люди не празднуют Новый Год, но верить в волшебство никогда не перестают, – ласково ответил Снегурочке и потом громко хлестнул вожжами. – Поехали! – скомандовал оленям, которые по команде взяли разбег и потянули за собой в небо тяжёлые сани.

Началась новогодняя ночь.

Летят по ночному небу. Дед Мороз смотрит вниз и говорит:

– Уже к Анадырь подлетаем. Можешь начинать колдовать серебрянки, внученька.

– Не стану, – Снегурочка насупилась и отвернулась от дедушки.

– Почему?

– Да никто уже в наш дар не верит, – начинает выговари-

вать накопившуюся обиду. – Ну, дам им счастье, а дальше то что? Все старания напрасны, потому что люди не поймут, что это дар. Не сохранят, не сберегут мой подарок.

– А ведь они этого ждут, – спокойно ответил Мороз. – Весь год живут и надеются, что они именно в этот вечер станут чуточку счастливей, что с ними произойдёт настоящее чудо. А ты вредничать вздумала, – пихнул локтем красный мешок сзади, из которого полетели волшебные коробки к своим адресатам. – Ты действительно не зря старалась, – берёт с облучка между ними голубой ситцевый платок, обшитый миллиардами снежинок серебряной ниткой, и протягивает ей.

Снегурочка продолжает обижаться. Но потом всё же аккуратно забирает у него платок и вывешивает длинным шлейфом за сани. Волшебные снежинки с полотна превращаются из узоров в настоящий снег и летят каждая к своему человеку.

Снегурочка смотрит, как крохотные, почти не заметные серебрянки по одиночке улетают вниз, и думает: «Люди даже не заметят, что им что-то подарили. Не поверят они в волшебство. Всё напрасно».

Пролетели Камчатку, Чукотку, Сахалин. Поздравили так всю страну. Последняя Москва осталась.

Подлетели к столице. Снегурочка услышала карканье, обернулась и пискнула от испуга, когда вороны вырвали из её рук ситцевый платок.

– Что случилось? – спрашивает Мороз, но Снегурочка не успевает ответить. Кто-то схватил её и силой потащил в карету, запряжённую пернатой свитой.

– Пусти, Кощей! Мало тумачков от деда в прошлый раз получил? – отбивалась Снегурочка.

Мороз помог бы ей выбраться из цепкой хватки, если бы не фейерверк, который взорвался прямо под саями и напугал птиц с оленями.

Карета полетела в одну сторону, сани – в другую. Снегурочка не удержалась за дедушку, и злодей увёз её с собой куда-то вниз.

– Отпусти, а то ударю! – пытается вырваться Снегурочка, но бессмертный крепко удерживает её в своих руках.

Карета плавно приземляется, Кощей отпускает пленницу и выходит следом за ней из кареты.

Стоят как на пустыре рядом с ёлкой на городской площади. Снегурочка растерянно оглядывается и думает: «А где все? Праздник на дворе, куранты вот-вот пробьют».

Пока она ужасалась, пернатая свита Кощей поднесла ему пустую деревянную шкатулку и украденный платок. Он взял его в руку и присмотрелся к вышивке:

– Красивый. Наверное, очень старалась, ни про кого не забыла, – глумится злодей. – Но, как видишь, никто не вышел получать от тебя подарок. Значит, твои чудеса никому не нужны, – показал Кощей на совершенно пустую площадь вокруг. – Лучше ты все эти серебринки мне отдай. Нако-

дуй с тряпки в шкатулку, и будем считать это платой за твою свободу.

«Может он прав? – засомневалась Снегурочка. – Раз люди не пришли, значит им и не нужно. Отдам тогда всё Кощею».

Снегурочка потянулась за платком и услышала детский звонкий смех. На всю площадь безудержно хохотал маленький мальчик, которого катали на санках старшие ребята. Увидели карету и подбежали поближе. Наверное, подумали, что это актёры в костюмах.

– Почему одни гуляете? – спросила у них Снегурочка.

– Так все по домам сидят, – ответил старший мальчик.

– Неужели так веселее?

– Нет, они к смартфонам своим прилипли. Счастье там ищут, – неожиданно поразил самый младший, который сидел в санках. Все одновременно на него с удивлением покосились. – Что? Мне так папа сказал.

– И так постоянно? – удивилась Снегурочка. – А как же танцы, хороводы, гулянья? Неужели народ совсем позабыли, что такое быть вместе?

Ребята закивали.

«Теперь понятно, почему люди не верят в волшебство. Они разучились его получать!» – Снегурочка обрадовалась тому, что нашла причину проблемы, и начала как можно скорее исправлять ситуацию. Она помахала облакам, посыпался густой снег. Да не простой, а волшебный. Оседая, он собирался в крохотных снеговиков, которые оживали и бегали по

всему городу, созывая народ. Все поспешили на улицу смотреть на озорных невиданных чудиков.

– Что ты делаешь? – крикнул на неё Кощей.

– Праздник спасаю! – сказала Снегурочка и начала отнимать у него свой ситцевый платок. Ребята поняли, что это настоящий Кощей и тоже набросились на злодея, стали драться, кидаться снежками, заступаться за Снегурочку.

Снегурочка с боем вырвала у него вещицу и скорее запустила один конец полотна высоко в небо. Ветер подхватил серебрянки и поднял их высоко вверх, что бы Кощейю они не достались, а потом развеял их над всем городом.

На площади приземлились сани, с них спустился Дед Мороз.

Кощей сразу дрогнул, запрыгнул в карету и скорее улетел, испугавшись мести. Не достались ему серебрянки. И поделом!

– Дедушка! – подбежала к нему Снегурочка и крепко обняла.

– Ты в порядке, внученька?

– В полном. Дедушка, я поняла, почему писем так мало! Я узнала, что люди счастье в вещах ищут, а не в душе. Понимаешь?

На площади стал собираться народ. Волшебные снеговички забегали под ёлку, что бы спрятаться там от ребят, которые устроили за ними погоню в попытке поймать. Снегурочку это рассмешило.

– Ну вот, ты и улыбаешься, – подметил Дед Мороз. – Значит, и Новый Год будет счастливым, – подошёл к саням и коснулся своего волшебного мешка, из которого по всему городу разлетелись оставшиеся подарки в руки детям. Тут же куранты пробили полночь. В небе взорвались фейерверки, петарды, хлопушки. Народ заголосил:

– Ура! С новым годом! С новым счастьем! – принялись поздравлять друг друга и веселиться.

А Снегурочка смотрит на свой пустой ситцевый платок в руках и думает: «Счастье дома не поймашь. Встречать Новый Год нужно вместе и помнить: без друзей не будет праздника, а без праздника не будет и волшебства».

Счастливого всем Нового Года!